

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1230/2011 z dnia 16 listopada 2011 r. w sprawie uchylecia niektórych nieaktualnych aktów prawnych Rady**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 326 z dnia 8 grudnia 2011 r.)

Spis treści na stronie tytułowej i strona 21, tytuł aktu:

- zamiast:* „Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1230/2011 z dnia 16 listopada 2011 r. w sprawie uchylecia niektórych nieaktualnych aktów prawnych Rady”,
- powinno być:* „Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1230/2011 z dnia 16 listopada 2011 r. w sprawie uchylecia niektórych nieaktualnych aktów prawnych Rady w dziedzinie wspólnej polityki handlowej”.
-